



मुझे लगता है कि जसप्रीत बुमराह अगला व्यक्ति (कप्तान) हो सकता है। क्योंकि वह आगे बढ़कर लीड करता है। उनके अंदर एक बहुत ही अच्छी छवि है, जो लीडर की है।
- सुनील गावस्कर

तेज गेंदबाज जसप्रीत बुमराह के बारे में दिग्गज ओपनर सुनील गावस्कर ने अपने विचार रखे।



खेल जगत

आज का खिलाड़ी



वेस्टइंडीज के खिलाफ शानदार प्रदर्शन के बाद आत्मविश्वास से ओतप्रोत भारतीय टीम स्मृति मंधाना की कप्तानी में आयरलैंड के खिलाफ शुक्रवार से शुरू हो रही पहली महिला द्विपक्षीय वनडे श्रृंखला में इस लय को कायम रखना चाहेगी। भारत ने वेस्टइंडीज को वनडे श्रृंखला में 3-0 से और टी20

स्मृति मंधाना

में 2-1 से हराया। मंधाना ने दोनों प्रारूपों में सर्वाधिक रन बनाये जिसमें वनडे श्रृंखला में 148 और टी20 में 193 रन शामिल हैं। मंधाना उसी फॉर्म को आयरलैंड के खिलाफ श्रृंखला में जारी रखना चाहेगी। नियमित कप्तान हरमनप्रीत कौर की गैर मौजूदगी में वह कप्तानी की भी जिम्मेदारी संभालेगी।

क्या आप जानते हैं?... विश्व कप फुटबॉल में पहली हैट्रिक करने का श्रेय फोफा अमेरिका के बेटेमो को जाता है, वहीं कुछ लोग अर्जेंटीना के गुल्लिरेमा स्टे विल को यह सम्मान देते हैं।

राष्ट्रपति कोटा, 10 जनवरी, 2025

ऑस्ट्रेलियाई कप्तान कमिंस के चैंपियंस ट्रॉफी में खेलने पर संशय, टखने में चोट है

नई दिल्ली, 9 जनवरी। ऑस्ट्रेलियाई कप्तान पैट कमिंस के चैंपियंस ट्रॉफी खेलने पर संशय है। उनके टखने में चोट है, जिसके लिए उन्हें स्कैन करवाना होगा। ऑस्ट्रेलिया के चीफ सिलेक्टर जॉर्ज बेली ने पैट कमिंस की फिटनेस को लेकर अपडेट दिया है।

बेली ने बताया, पैट दूसरी बार पिता बनने वाले हैं, जिसके लिए अभी ब्रेक पर है। उनके टखने में हल्की चोट है। अगले सप्ताह उनका स्कैन होगा, जिसके बाद हमें उनकी चोट की स्थिति का पता चलेगा। जब उनसे पूछा गया कि क्या कमिंस चैंपियंस ट्रॉफी में खेल पाएंगे, तो उन्होंने जवाब दिया, अभी कुछ नहीं कहा जा सकता। स्कैन की रिपोर्ट देखने के बाद ही फैसला लिया जाएगा। चैंपियंस ट्रॉफी 2025 पाकिस्तान की मेजबानी में 19 फरवरी से शुरू होकर 9 मार्च तक चलेगी।

ऑस्ट्रेलिया ने पैट कमिंस की कप्तानी में हाल ही में भारत के खिलाफ 3-1 बॉर्डर-गावस्कर ट्रॉफी से जीती थी। कमिंस में टीम के टॉप विकेट टेकर थे। उन्होंने 2023 में अपनी टीम को वनडे वर्ल्ड कप भी जितया था। इंग्लैंड



से ऑस्ट्रेलिया का पहला मुकाबला चैंपियंस ट्रॉफी में ऑस्ट्रेलिया का पहला मुकाबला पाकिस्तान से 22 फरवरी को होगा। ऑस्ट्रेलियाई टीम को इंग्लैंड, साउथ अफ्रीका और अफगानिस्तान के साथ ट्यूप-2 में रखा गया है।

श्रीलंका के खिलाफ टेस्ट सीरीज नहीं खेलेंगे कमिंस श्रीलंका के खिलाफ टेस्ट सीरीज के लिए ऑस्ट्रेलियाई टीम का ऐलान हो गया है। क्रिकेट ऑस्ट्रेलिया ने गुरुवार को 16 मेंबर्स स्क्वाड का ऐलान किया। रेगुलर कप्तान पैट कमिंस यह सीरीज मिस करेंगे। उनकी गैरमौजूदगी में टीम की कप्तानी स्टीव स्मिथ करेंगे।

ऑस्ट्रेलिया-साउथ अफ्रीका के बीच खेला जाएगा फाइनल वर्ल्ड टेस्ट चैंपियनशिप 2023-25 का फाइनल ऑस्ट्रेलिया और साउथ अफ्रीका के बीच खेला जाएगा। फाइनल मुकाबला 11 जून से लॉर्ड्स मैदान में खेला जाएगा। ऑस्ट्रेलिया लगातार दूसरी बार फाइनल में पहुंचा है, लेकिन साउथ अफ्रीका पहली बार फाइनल खेलेगा। ऑस्ट्रेलिया ने 2023 में खेले गए फाइनल मैच में भारत को 209 रनों से हराया था।

पीएसपीबी इंटर यूनिट स्क्वैश चैंपियनशिप

रीवा और पारुल के बीच खिताबी टक्कर, सूरज चंद, सुभाष, अली हैदर और विश्ववर्धन पुरुष वर्ग के सेमी फाइनल में

जयपुर, 9 जनवरी। बीपीसीएल की रीवा निम्बालकर और ओएनजीसी की पारुल चसावा ने गुरुवार को यहां सवाई मानसिंह स्टेडियम में खेती जा रही पीएसपीबी इंटर यूनिट स्क्वैश प्रतियोगिता में महिला वर्ग के फाइनल में प्रवेश कर लिया। सेमी फाइनल में रीवा ने एनआरएल की प्रजा डेगा को 2-0 से और पारुल ने ओएनजीसी की ही गुरजीत कौर को 2-0 से पराजित किया।

पुरुष वर्ग में टॉप सीड बीपीसीएल के सूरज चंद ने आईजीएल के अंकुर वर्मा को 3-0 से हरा अंतिम चार में जगह बनाई। अन्य क्वार्टर फाइनल मैचों में बीपीसीएल के सुभाष चौधरी ने ओआईएल के नितेश कुमार को 3-0 से, एनआरएल के अली हैदर ने एनआरएल के ही अनेम कारिख को 3-0 से और ओआईएल के विश्ववर्धन भाटी ने ओआईएल के ही चंदन कुमार को 3-0 से शिकस्त दे सेमी फाइनल में जगह बनाई।

सेमी फाइनल में सूरज चंद का मुकाबला



सुभाष चौधरी और अली हैदर का विश्ववर्धन भाटी से मुकाबला होगा। इस बीच वेदतन वर्मा ने बीपीसीएल के राजकुमार दुबे, ओआईएल के जयंत कलित, आईओसी के अनिवेश प्रसाद और आईओसी के ही उदित जैन ने अंतिम चार में जगह बना ली।

श्रीलंका से टेस्ट सीरीज के लिए ऑस्ट्रेलियाई टीम का ऐलान

ऑस्ट्रेलिया, 9 जनवरी। श्रीलंका के खिलाफ टेस्ट सीरीज के लिए ऑस्ट्रेलियाई टीम का ऐलान हो गया है। क्रिकेट ऑस्ट्रेलिया ने गुरुवार को 16 मेंबर्स स्क्वाड का ऐलान किया। रेगुलर कप्तान पैट कमिंस की गैरमौजूदगी में टीम की कप्तानी स्टीव स्मिथ करेंगे। कमिंस दूसरी बार पिता बनने वाले हैं, इसलिए वे ब्रेक पर हैं। साथ ही वे टखने की चोट से उबर रहे हैं। तेज गेंदबाज जोश हेजलवुड को टीम में जगह नहीं मिली है। उन्हें भारत के खिलाफ टेस्ट सीरीज में चोट लग गई थी, इस वजह से वे आखिरी मुकाबला भी नहीं खेल सके थे। श्रीलंका दौर पर 2 टेस्ट मैचों की सीरीज खेली जाएगी, जिसकी शुरुआत 29 जनवरी से होगी।

कोनोली को पहली बार मौका कूपर कोनेली को पहली बार टेस्ट टीम में मौका मिला है। ओपनर नाथन मैकस्वीनी की इस दौरे से वापसी होगी। उन्हें खराब प्रदर्शन के कारण भारत के खिलाफ आखिरी दो

मुकाबलों के लिए टीम में जगह नहीं मिली थी। सैम कॉस्टास और ब्यू वेबस्टर को अपने करियर की शानदार शुरुआत के बाद टीम में शामिल किया गया है। दोनों ने भारत के खिलाफ टेस्ट सीरीज से डेब्यू किया था। 3 स्पेशलिस्ट स्पिनर और 3 पेसर शामिल बाएं हाथ के स्पिनर मैट कुदनेमन, ऑफ स्पिनर टॉड मर्फ और नाथन लियोन तीन स्पिनर्स टीम में शामिल हैं। हेड, मैकस्वीनी, वेबस्टर जैसे खिलाड़ी भी टीम के पास रिपन के बेहतरीन ऑप्शन हैं। वहीं, मिशेल स्टार्क, स्कॉट बोलेड और सॉन एवॉट तीन स्पेशलिस्ट तेज गेंदबाज इस दौर पर टीम के साथ जाएंगे।

श्रीलंका के खिलाफ ऑस्ट्रेलिया टीम स्टीव स्मिथ (कप्तान), टैविन हेड (उप कप्तान), सॉन एवट, स्कॉट बोलेड, एलेक्स कैरी, कूपर कोनेली, जोश इंग्लिस, उस्मान ख्वाजा, सैम कॉस्टास, मैट कुदनेमन, मार्नस लावुशेन, नाथन लायन, नाथन मैकस्वीनी, टॉड मर्फ, मिचेल स्टार्क, ब्यू वेबस्टर।

जानें कौन हैं? नारायण जगदीशन



नई दिल्ली, 9 जनवरी। एक ओवर में 6 चौके या 6 छक्के तो आम सी बात है, लेकिन एक ओवर में 7 चौके या 7 छक्के सोच से बाहर है। हालांकि, मौजूदा समय में खेला जा रहा विजय हजारे ट्रॉफी 2024-25 में ऐसा कारनामा देखने को मिला है। दरअसल, भारतीय बल्लेबाज नारायण जगदीशन क्रीज पर थे और उस ओवर में कुल 7 चौके लगे जो कि अपने में ही कमाल है। विजय हजारे ट्रॉफी का दूसरा

प्रोलिमिनरी क्वार्टर फाइनल राजस्थान और तमिलनाडु के बीच खेला जा रहा है। मुकाबले में तमिलनाडु के बल्लेबाज नारायण जगदीशन ने एक ओवर में 6 चौके लगाए, लेकिन ओवर में लगे कुल 7 चौकों की मदद से 29 रन आए।

24 दिसंबर 1995 को तमिलनाडु के कोयंबटूर में जन्में नारायण जगदीशन भारतीय क्रिकेटर हैं। जिन्होंने 2016 में रणजी ट्रॉफी में तमिलनाडु के लिए प्रथम श्रेणी में डेब्यू किया। इस दौरान उन्हें प्लेयर ऑफ द मैच का पुरस्कार जीता। वहीं नारायण जगदीशन ने वर्तमान में विजय हजारे ट्रॉफी के इस मुकाबले में 65 रनों की पारी खेली। इस दौरान उन्होंने कुल 52 गेंदों का सामना भी किया और 10 चौके लगाए। विजय हजारे ट्रॉफी के इस सीजन में जगदीशन अब तक 6 पारियों में 60.60 के औसत से कुल 303 रन बना चुके हैं। जिसमें एक शतकीय और एक अर्धशतकीय पारी खेलने में कामयाब हुए हैं।

वहीं बता दें कि, राजस्थान के खिलाफ मुकाबले में 268 रनों के टारगेट का पीछा करने उतरी तमिलनाडु टीम की तरफ से पारी की शुरुआत करते तुषार रहेजा और नारायण जगदीशन उतरे जिसमें दोनों ने मिलकर पहले ओवर में कुल 10 रन बनाए। इसके बाद राजस्थान की तरफ से अमन शेखावत ने दूसरा ओवर फेंका इस दौरान जगदीशन का बल्ले से रौद्र रूप देखने को मिला। इस ओवर की पहली गेंद को अमन ने वाइड फेंक दिया जो सीधे बाउंड्री पार गई। इसके बाद जगदीशन ने पॉइंट के ऊपर से चार रन बनाए, तीसरी गेंद पर फिर थर्ड मैन पर चौका आया, जबकि चौथी गेंद पर पॉइंट की दिशा में खेलते हुए चार रन बनाए। पांचवीं गेंद पर पुल जबकि ओवर की आखिरी गेंद पर जगदीशन ने फ्लिक करने के साथ उसे चार रनों के लिए भेज दिया।

हिमा दास ने 18 साल की उम्र में रच दिया था इतिहास

असम, 9 जनवरी। भारतीय एथलीट हिमा दास आज यानी की 09 जनवरी को अपना 24वां जन्मदिन मना रही हैं। हिमा दास को हिंग एक्सप्रेस के नाम से भी जाना जाता है। वह भारतीय एथलीट हैं और विशेष रूप से 400 मीटर दौड़ में अपनी शानदार उपलब्धियों के लिए जानी जाती हैं। जिंदगी के सारे संघर्षों को मात देकर हिमा दास ने देश के लिए ऐतिहासिक मेडल हासिल किया। तो आइए जानते हैं उनके जन्मदिन के मौके पर एथलीट हिमा दास के जीवन से जुड़ी कुछ रोचक बातों के बारे में...

असम के नागोन जिले में 09 जनवरी 2000 को हिमा दास का जन्म हुआ था। बता दें कि हिमा दास को गांव की गलियों से निकालकर अंतरराष्ट्रीय स्तर लाने का श्रेय उनके बचपन के कोच निपुन दास को जाता है। निपुन दास ने हिमा दास के परिवार को मनाया और उनको ट्रेनिंग के लिए उन्हें गुवाहाटी ले आए। बता दें कि हिमा दास ने अंडर-20 के 400 मीटर दौड़ में गोल्ड मेडल जीतकर खेल की दुनिया में अपना नाम बनाया। इसके बाद हिमा दास चर्चा में आ गईं और

महज 18 साल की उम्र में गोल्ड मेडल जीतने के बाद उनका नाम गूंजने लगा। उन्होंने 51.46 सेकंड का समय लेकर गोल्ड मेडल जीता और दिलचस्प बात यह थी कि यह हिमा दास का व्यक्तिगत सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन नहीं था। दिसंबर 2020 में गुवाहाटी में राष्ट्रीय अंतर-राज्यीय चैंपियनशिप में 51.13 सेकंड का समय लेते हुए उन्होंने अंडर -20 चैंपियनशिप को बेहतरीन बनाया। फिलहाल हिमा दास 400 मीटर में 50.79 सेकंड का बेस्ट रिकॉर्ड रखती हैं। साल 2018 में उन्होंने यह रिकॉर्ड इंडोनेशिया के जकार्ता में एशियाई खेलों में बनाया था। इस दौरान हिमा दास ने रजत पदक जीता था।

गोल्ड पदक जीतना एक अविश्वसनीय उपलब्धि है, लेकिन 2 महीने में 7 पदक जीतना असाधारण है। उन्होंने जुलाई और अगस्त 2019 में यूरोपीय सर्किट टूर और विश्व चैंपियनशिप में हिस्सा लिया। इन स्पर्धाओं में हिमा दास के कुल पदकों की संख्या 7 थी। यह सभी मेडल गोल्ड थे। जिनमें से 5 गोल्ड मेडल 200 मीटर में और दो 400 मीटर स्प्रिंट में थे।

राजधानी

कांग्रेस के केंद्रीय नेताओं के साथ प्रदेश के नेताओं की भी मति भ्रमित हुई : जवाहर सिंह बेढ़म

चिकित्सा विभाग में मिशन मोड में भर्तियां

जयपुर। गुजराज्य मंत्री जवाहर सिंह बेढ़म ने कांग्रेसी नेताओं पर हमला करते हुए कहा कि कांग्रेस का केंद्रीय नेतृत्व कभी आलू से सोना निकालता है तो कभी काली दाल-पीली दाल में अंतर तक नहीं कर पाता। ऐसे में जिस तरह केंद्रीय नेतृत्व सारहीन बातें करता है, ठीक उसी तर्ज पर प्रदेश के कांग्रेसी नेताओं की मति भी भ्रमित हो गई और ये लोग जनता को गुमराह करने का प्रयास कर रहे हैं। कांग्रेसी नेता अपनी उपस्थिति दर्ज कराने के लिए जनता को गुमराह करते हुए बयानबाजी कर रहे हैं। एसआई भर्ती को लेकर कांग्रेसी नेता लगातार बयानबाजी कर रहे हैं, इससे यह तो साबित हो गया कि पुर्ववर्ती कांग्रेस सरकार के कार्यकाल में हुई एसआई भर्ती में गड़बड़ी हुई। यह एसआई भर्ती मामला फिलहाल कोर्ट में विचाराधीन है इस लिए इसके संबंध में कुछ कहना उचित नहीं होगा। हम भ्रष्टाचार मुक्त शासन, अपराध मुक्त राजस्थान और विकास की दृष्टि से नंबर वन राजस्थान बनाएंगे।



गुजराज्य मंत्री जवाहर सिंह बेढ़म गुरुवार को प्रेस से रुबरु हुए।

बेढ़म ने कहा कि उपचुनावों में कांग्रेस पांच में से एक पर आई और भाजपा ने एक बढ़त बनाते हुए पांच सीटों पर विजय प्राप्त की, यह जनता को गुमराह करने का परिणाम है। कांग्रेसी नेताओं को यह तय करना चाहिए कि इनकी आपसी सिर फुटव्वाल लड़ाई को समाप्त कर सकात्मक विश्व की भूमिका निभाए। कांग्रेस नेता कहते हैं कि विधानसभा में देखेंगे, लेकिन जनता ने

इनको मैदान में देख लिया। कांग्रेसी नेता अपनी ही पार्टी में अपनी राजनीति कैसे चमकाई जाए, इसको लेकर मीडिया में लगातार बयानबाजी कर रहे हैं।

गुजराज्य मंत्री ने कहा कि मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा सरकार नित नए कीर्तिमान स्थापित कर रही हैं। गरीबों को, किसानों को, महिलाओं को और युवाओं के विकास को केंद्रीत करते हुए

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की संकल्पना को साकार करने की दिशा में कार्य कर रहे हैं। भाजपा का ध्येय, कतव्य और संकल्प है कि इन वर्गों का उत्थान करके राजस्थान को विकास की दृष्टि से नंबर वन बनाएंगे और 2047 के विकसित भारत में राजस्थान का नाम सर्वोच्च होगा। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने सरकार के पहले ही साल में सफल

राइजिंग राजस्थान समिट का आयोजन कर अपने नेक इरादों को भी जनता के सामने रख दिया। भाजपा सरकार से समिट में 35 लाख करोड़ के एमओयू किए गए, वहीं दूसरी ओर पुर्ववर्ती कांग्रेस सरकार के कार्यकाल में किए गए एमओयू धरातल पर उतरे तक नहीं।

मंत्री ने कहा कि कांग्रेस के राज में गहलोत की नाक के नीचे राजधानी में

- 'कांग्रेस नेता अनर्गल बयानबाजी कर जनता को कर रहे हैं गुमराह'
- 'कांग्रेस पार्टी में अपनी राजनीति चमकाने के लिए ये कर रहे हैं बयानबाजी'

महिलाओं के साथ दुष्कर्म की घटनाएं होती रही, एक या दो नहीं 17 पेपरलीक हुए, कांग्रेसी कार्यकर्ताओं के सहयोग से बस में परीक्षार्थियों को नकल कराई गई थी लेकिन मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा सरकार ने पेपरलीक गिरोह को सलाखों के पीछे पहुंचाने के साथ संगठित अपराधों पर नकेल कसने का कार्य किया। हाल ही में बीज निगम के पेपर को लीक करने का प्रयास किया गया, लेकिन भजनलाल सरकार ने 14 माफियाओं को गिरफ्तार कर लिया। यहां अगर कांग्रेस की सरकार होती तो यह पेपर भी लीक हो जाता। उन्होंने कहा कि राजस्थान के युवाओं को विश्वास दिलाता हूँ कि मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा सरकार युवाओं को 4 लाख सरकारी नौकरियां देगी। 6 लाख निजी क्षेत्र में रोजगार देने के लिए कटिबद्ध और संकल्पबद्ध है। ऐसे में युवाओं से आह्वान करता हूँ कि कांग्रेसी नेताओं के बयानों में गुमराह जा भ्रमित होने की आवश्यकता नहीं है।



चिकित्सा मंत्री गजेन्द्र सिंह खींवसर के निर्देश पर गुरुवार को विभाग ने नर्सिंग ऑफिसर के 7674 अभ्यर्थियों के पदस्थापन आदेश जारी किये।

जयपुर। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा की पहल एवं चिकित्सा एवं स्वास्थ्य मंत्री गजेन्द्र सिंह खींवसर के निर्देशन में चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग में विभिन्न पदों पर भर्तियों के कार्य को मिशन मोड में पूरा किया जा रहा है। रिकॉर्ड समय में 7 कैडर के 17 हजार पदों पर भर्ती प्रक्रिया को पूर्ण किया गया है। चिकित्सा विभाग ने गुरुवार को पारदर्शी तरीके से राज हेल्थ पोर्टल के माध्यम से नर्सिंग ऑफिसर के 7 हजार 674 अभ्यर्थियों के पदस्थापन आदेश जारी कर दिए।

चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग की प्रमुख शासन सचिव गायत्री राठौड़ ने बताया कि विभाग में विभिन्न पदों पर भर्ती प्रक्रिया को तेजी से पूरा किया जा रहा है। इसी कड़ी में नर्सिंग ऑफिसर के 7674 अभ्यर्थियों के पदस्थापन आदेश जारी किए गए हैं।

निदेशक अराजप्रति राकेश कुमार शर्मा ने बताया कि राज्य स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण संस्थान के माध्यम से 8 कैडर के करीब 20 हजार 546 पदों पर नियमित भर्ती का कार्य किया जा रहा है।

मिशन मोड में कार्य करते हुए अल्प समय में सात कैडर दंत तकनीशियन, इंसीजी तकनीशियन, लैब टेक्नीशियन, नेत्र सहायक, सहायक रेडियोग्राफर, महिला स्वास्थ्य कार्यकर्ता एवं नर्सिंग ऑफिसर के करीब 17 हजार पदों पर भर्ती का कार्य पूर्ण कर लिया गया है। उन्होंने बताया कि 20 हजार 546 पदों में से अब केवल फार्मासिस्ट कैडर की भर्ती प्रक्रिया पूर्ण होना शेष है, जिसे जल्द पूरा किए जाने का प्रयास किया जा रहा है।

विधानसभा में पहली बार मनाया गया अध्यक्ष का जन्म दिवस

जयपुर। विधानसभाध्यक्ष वासुदेव देवनानी के जन्म दिवस (11 जनवरी) के चार दिवसीय कार्यक्रमों की गुरुवार से राजस्थान विधान सभा में विधानसभा कर्मियों द्वारा आयोजित सुंदरकांड, महाआरती और रक्तदान जैसे पावन व सनातन कार्यक्रमों से शुरुआत हुई।

विधान सभा में अध्यक्ष वासुदेव देवनानी को नेता प्रतिपक्ष टीकाराम जुली, विधायक पूरुष खान, गोपाल लाल शर्मा, अमीन कागोजी,

हरिमोहन शर्मा, अमित चाचाण, कैलाश वर्मा, अर्जुनलाल जीनगर, रामविलास मोण, जेतानंद व्यास, भागवंत टांकडा, नरेन्द्र बुडानिया, थावर चंद, राधेश्याम बैरवा, सुश्री रिटा चौधरी, श्रवण कुमार सहित सभी नरतों और निर्दलीय विधायकों और पूर्व विधायक दुर्गा सिंह व पवन दुवाल सहित अनेक जनप्रतिनिधिगण और अधिकारीगण व कर्मचारियों ने पुष्प गुच्छ, पुष्पमाला, पौधा और स्मृति चिन्ह भेंटकर उन्हें बधाई एवं स्वस्थ व

सुदीर्घ जीवन के लिए शुभकामनाएं दीं। राजस्थान विधानसभा में अधिकारियों व कर्मचारियों ने अध्यक्ष वासुदेव देवनानी के जन्म दिवस की 76वीं वर्षगांठ पर हार्दिकालास व सनातन परम्परा के अनुसार विधान सभा में अनेक कार्यक्रमों का आयोजन कर सादरों से मनाया। विधानसभा स्थित श्रीविद्याेश्वर महादेव मंदिर में पंडित के. के. शर्मा के नेतृत्व में सुंदरकांड, पूजा-अर्चना और महाआरती की गई।

अवैध गांजा परिवहन करते तीन जने गिरफ्तार

डीडवाना, (निर्स)। डीडवाना पुलिस ने गुरुवार को एनडीपीएस एक्ट मामले में बड़ी कार्रवाई करते हुए डीडवाना से पुष्कर जाने वाले हाइवे पर होटल के सामने नाकाबंदी के दौरान पिकअप से अवैध गांजा परिवहन करते तीन लोगों को गिरफ्तार किया। वहीं पुलिस ने आरोपियों के बैग से 5 किलो 840 ग्राम गांजा बरामद किया है। साथ ही पुलिस ने परिवहन में प्रयुक्त पिकअप जब्त की। जानकारी के अनुसार डीडवाना थाना पुलिस पुष्कर हाइवे पर नाकाबंदी कर रही थी। इसी दौरान एक पिकअप की तलाशी में 5 किलो 840 ग्राम गांजा पकड़ा गया। परिवहन करने वाले तीनों आरोपी गोविन्दराम, हुस्मराम व मुकेश को गिरफ्तार किया गया। तीनों आरोपी खुनखुना थाना क्षेत्र के बेड़वा गांव के निवासी बताए जा रहे हैं।

राज्य सरकार ने नियुक्त किए जिलों के प्रभारी मंत्री

जयपुर। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा के निर्देशों की अनुपालना में राज्य सरकार ने आदेश जारी कर विभिन्न जिलोंके प्रभारी मंत्री नियुक्त किये हैं। उपमुख्यमंत्री दिया कुमार अजमेर व ब्यावर एवं उपमुख्यमंत्री डॉ. प्रेमचन्द बैरवा भीलवाड़ा व राजसमन्द के प्रभारी मंत्री नियुक्त किये गए हैं। वहीं केबिनेट मंत्री किरोड़ी लाल अलवर व खेरथल-तिजारा, गजेन्द्र सिंह बीकानेर व जैसलमेर, कर्नल राज्यवर्धन राठौड़ दौसा, मदन दिलावर जोधपुर व फलोदी, कन्हैयालाल नागौर व डीडवाना-कुचामन, जोगराम पटेल जयपुर, सुरेश सिंह रावत भरतपुर व डीग, अविनाश गहलोत चुरू

व झुझुपुर, सुमित गोदारा श्री गंगानगर व हनुमानगढ़, जोराराम कुमावत बाड़मेर व बालोतरा, बाबूलाल खराडी बांसवाड़ा व झुंजारपुर इनके साथ ही हेमन्त मीण उदयपुर व सलुबकर के प्रभारी मंत्री नियुक्त किये गए हैं। राज्यमन्त्री संजय शर्मा सीकर, गौतम कुमार कोटा व सवाई माधोपुर, झाबर सिंह खर्रा पाली, हीरालाल नागर टोंक व बूंदी, ओटा राम देवासी झालावाड़ व बारां, डॉ. मंचू बाघमार प्रतापगढ़ व चित्तौड़गढ़, विजय सिंह कोटपत्तली-बहरोड़, के. के. बिश्नोई सिरोंही व जालौर एवं जवाहर सिंह बेढ़म करौली व धोलपुर के प्रभारी मंत्री रहेंगे।